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  .9 למצב i את תוחלת מספר הצעדים עד להגעה ממצב ie,9נסמן ב 

לשתי התקופות האלה יש את . 9 ומשם למצב 8 קודם להגיע למצב  צריך9 למצב 7כדי להגיע ממצב 
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  ).ניתן לשהות במצב שני צעדים רצופים ( זאת היא מטריצה בלתי פריקה ובלתי מחזורית 

שווה בקירוב להסתברות הסטציונרית של ,  תהיה השערה נכונה1000 -ההסתברות שבשלב ה
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  5שאלה 
 וזאת באופן בלתי תלוי בפעמים 5.0 הוא 1הסיכוי שנעבור ישירות למצב , 0לאחר כל ביקור במצב  .א

)היא לכן ההתפלגות . האחרות )5.0G.   
  .לכן לא קיימת התפלגות גבולית. השרשרת בזמן הקפיצות היא מחזורית ונשנית חיובית .ב

היא נשנית חיובית כי תוך שתי קפיצות .  ניתן לחזור למצב2היא מחזורית כי רק בכפולות של ( 
  . ) ונשנות חיובית היא תכונה מחלקתית0חייבים לחזור למצב 

לכן נוכל להסתכל על שרשרת שבה כל המצבים . 0 הם סימטריים ביחס למצב i≤1 המצבים כל .ג
1≥iלשרשרת זו יש יצר אינפיניטיסימלי.  מכווצים למצב בודד  
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 היא 0 לא נהיה במצב t אז ההסתברות שבזמן 0אם מתחילים במצב , לפי הסעיף הקודם .ד
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